

Балет Большого театра

в Англии

1 октября из Москвы на гастроли в Лондон вылетели самолетами «ТУ-104» артисты балета Государственного академического Большого театра Союза ССР. Это — первая поездка балетной труппы за границу почти в полном составе — 150 человек. В составе группы ведущие балерины: Г. Уланова, Р. Стручкова, В. Вилцынь, солисты Ю. Кондратов, Ю. Жданов, Ю. Гофман и другие. Вместе с артистами выехали заместитель министра культуры СССР В. И. Пахомов и директор театра М. И. Чулани. Подготовительная группа работников театра, а также декорации для всех спектаклей уже находятся в Лондоне.

Несмотря на ранний час, на Внуковском аэродроме собрались артисты, художники, режиссеры московских театров, представители театральной общественности столицы, советские и иностранные корреспонденты. В числе провожающих — министр культуры СССР Н. А. Михайлов, народный артист СССР С. В. Образцов, народные артисты РСФСР А. Л. Абрикосов, А. И. Батурин и многие другие. Провожающие пожелали артистам балета счастливого путешествия и успехов в английской столице.

Гастроли советских артистов в Англии начнутся 5—6 октября.

* * *

ЛОНДОН, 1 октября. (ТАСС). Сегодня в Англию на реактивных самолетах «ТУ-104» прибыли артисты балета Государственного академического Большого театра СССР. В связи с плохими метеорологическими условиями самолеты не смогли приземлиться на лондонском аэродроме и приземлились на аэродроме Мэнстон, в нескольких милях от Лондона.

Г. МОСКВА

5
РОССИЙСКИЙ РОССИЯ

29 OCT 1956